1)KLAVYEDEN GIRILEN iKi SAYIDAN KUGUK OLAN SAYININ TEK Mi GIFT Mi OLDUGUNU YAZAN

PROGRAMIN SOZDE KODUNU YAZINIZ.

1.BASLA
2.EKRANA YAZ “SAYI 1:”

3.KLAVYEDEN OKU S1

4.EKRANA YAZ “SAYI 2:”

5.KLAVYEDEN OKU S2

6.EGER S1 < S2 VE S1%2==1 iSE EKRANA YAZ “TEK” ,GIT 10
7.EGER S1 < S2 VE S1%2==0 iSE EKRANA YAZ “CiFT”, GIT 10
8.EGER S2 <= S1 VE $2%2== 1 iSE EKRANA YAZ “TEK”, GIT 10
9.EGER S2 <= S1 VE $2%2==0 iSE EKRANA YAZ “CIFT”, GIT 10
10.DUR

2)

1.BASLA

2.EKRANA YAZ “SAYI 1.”

3.KLAVYEDEN OKU S1

4. EKRANA YAZ “SAYI 2:”

5.KLAVYEDEN OKU S2

6.EGER S1%10==0 && S2%10==0 iSE EKRANA YAZ “.......... ” GIT ADIM 8
7.EKRANAYAZ “............ "

8.DUR

Yukarida s6zde kodu verilen programin ne oldugunu/amacini tek bir
cimle ile ifade ediniz.

3)Klavyeden girilen bir sayinin asal olup olmadigini bulan ve sonucu
ekrana yazan programin akis diyagramini giziniz.

ASAL=TRUE
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ASAL = FALSE

@H :

"ASAL DEGILDIR"

4.)Asagida akis diyagrami verilen programin ne oldugu/amacini tek ciimle ile ifade ediniz.



basla ]

sonuc =""
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SONUC = sonuc + 71"
e zonuUC = sonuc - 1
SOnNuUC = sonuc f2
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Sonuc = sonuc + 707
S0NUC = sonuc 2
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